
Referat af generalforsamling i Herreklubben afholdt lørdag 30. september 
2023 kl. 15.00 i klubhuset 

 
 

Dagsorden 
 

1. Valg af dirigent 
2. Beretning over det forløbne år 

3. Regnskab for det forløbne år  
4. Fastsættelse af kontingent og budget for det kommende år 

5. Indkomne forslag – Skal være Formanden i hænde senest 8 dage før general-
forsamlingen. 

6. Valg af bestyrelse 
På valg er: 

John Barnkob      – modtager genvalg 

Carsten Steenberg     – modtager genvalg 
Claus Borly  – modtager ikke genvalg 

 
7. Valg af revisor og revisorsuppleant 

8. Eventuelt 
 

 

1. 
 

Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslår Jørgen Sandager, som blev valgt og konstate-

rede at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og beslutningsdygtig 
i henhold til vedtægterne. 

 
2. Beretning over det forløbne år 

 
Det har været en god sæsonen, der har været ganske få onsdage 

med dårligt vejr.  
Der har været god deltagelse om onsdagen, der har i snit været 56 

ude at spille. så vi har fået uddelt 307 præmier til en værdi af 

22.800 kr. 
Der er 81 spillere der har vundet mindst en præmie og 64 har vun-

det flere.   
  

Scoreindberetning. Golfbox fik lavet så man skulle vælge markør 
inden man gik ud. Det gav visse udfordringer, specielt der hvor en 

spiller ikke kommer eller er gået over på en anden bold. 
Her er man nødsaget til at trække spilleren for at komme i gang 

med scoreindtastning.  
For nemheds skyld gik vi i tilbage til ”en kan taste for alle” de sidste 

par onsdage.   
Hulspilsturneringen.  I år blev det afviklet som cupsystem i Golf-

box. Det virkede meget bedre og det var meget nemmere at admi-
nistrere. Der var 32 deltagere, der var kun enkelte af de indledende 

kampe der ikke blev afviklet. Dem der fik spillet, havde til gengæld 

nogle hyggelige og spændende kampe. I 2024 bliver det cupsystem 
igen.   

Vi havde planlagt 4 ture til Svenske baner, desværre måtte vi aflyse 
de 2 i foråret da der var for få tilmeldte. Bestyrelsen tager sin del af 



skylden da datoerne ikke var helt optimale. De 2 ture i efteråret for-
løb til gengæld fint. Vi har været på 4 Danske baner, deltagerantal-

let har været mellem 11-14, hvilket er som sidste år, men stadig for 
lavt. Vi må bruge vinteren til at finde ud af, hvordan vi kan forbedre 

det.   
Lochers piger mod Herreklubben, vi havde en meget hyggelig 

dag, begge klubber er enige om at vi arrangerer den i fællesskab, 
igen til næste år. Og regner selvfølgelig at vinde igen. 

Åben herredag gik fint med 67 deltagere, heraf 22 fra andre klub-
ber.  

Præmieoverrækkelse og blød gunstart. Det går den rigtige vej 
med deltagelsen, der har været større deltagelse i år. Vi er ikke helt 

oppe på 20 deltager, hver gang.  Vi holder fast i 2 om formiddagen 
og 2 om eftermiddagen. 

Vi beder jer om at huske at hente præmierne i shoppen. 

Alt i alt er vi i bestyrelsen tilfredse med, hvordan 2023 er forløbet.  
Og til slut vil jeg gerne takke bestyrelsen for godt arbejde og ikke 

mindst vores trofaste sponsor 
 

Fritzen  
 

 
Dirigenten anmodede om spørgsmål og kommentarer. 

 
Kim Andersen efterspurgte tidligere løfter om lørdagsture? 

Formanden svarede, at det er et problem, at de svenske klubber 
har højere greenfee i weekenden og også typisk et forudbestillings-

gebyr, men vi forsøger igen. 
 

Thomas Hansen anmodede om vi eventuelt ville indføre 7/8 Hcp. til 

næste år. Formanden svarede, at bestyrelsen ville kigge på det 
igen. 

 
Dirigenten konstaterede herefter, at beretningen var godkendt. 

 
3. Regnskab for det forløbne år  

John Barnkob gennemgik regnskabet i hovedtræk. 
Regnskabet blev efter enkelte uddybende spørgsmål godkendt. 

 
4. Fastsættelse af kontingent og budget for det kommende år 

John Barnkob oplyste, at bestyrelsen foreslår uændret kontingent, 
kr. 350. 

 
Budget og kontingent blev godkendt. 

 

5. Indkomne forslag 
Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne. 

Bestyrelsen havde enkelte forslag til justering af vedtægterne, som 
også var udsendt til medlemmerne før generalforsamlingen. 

Forslaget med alle punkter blev enstemmigt vedtaget. 
 

  



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

6.  Valg til bestyrelsen 
På valg er: 

John Barnkob      – blev genvalgt 
Carsten Steenberg     – blev genvalgt 

           Claus Borly  – modtager ikke genvalg  
Bestyrelsen mente ikke der var behov for at vælge en ny mand til 

bestyrelsen. Der var heller ingen der stillede op. 
 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant 
Knud Dichmann Larsen og Jørgen Sandager blev genvalgt med ak-

klamation. 
 

8. Eventuelt 
Der blev spurt til om man ville kigge på et loft for præmie beløb for 

den enkelte spiller. De spillere der vinder OOM har også modtaget 

et pænt beløb i de ugentlige matcher. Der blev forslået at OOM be-
løbet blev sat ned. Bestyrelsen vil kigge på det inden næste sæson. 


